
Au Parlement, j’ai fait la preuve de mon
ouverture et de ma capacité à travailler au-
delà des frontières partisanes. 

Je suis aujourd’hui le candidat d’une union
nouvelle au service de la République, de
progrès et de raison. Ceux qui appartiennent
à la droite républicaine ou à la gauche
sociale-démocrate, qui rejettent absolument
les extrêmes, doivent être écoutés. Leurs  
préoccupations, qu’il s’agisse du respect de
l’autorité républicaine ou de la justice sociale,
doivent être mieux prises en compte. C’est
ainsi que nous pourrons ensemble défendre
l’essentiel et dégager une nouvelle majorité
pour le pays. 

Avec ces élections, nous déciderons du
gouvernement de la France. Ne nous
émiettons pas, ne risquons pas le chaos ou
la paralysie : votons pour fédérer les forces
républicaines, autour d’une majorité aux
valeurs claires, pour agir au service du pays ! 
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David AMIELDavid AMIEL
Votre député depuis 2022Votre député depuis 2022

En 2022, j’ai eu l’immense honneur d’être élu
député de votre circonscription. J’ai depuis
travaillé sans relâche, à l’Assemblée nationale
comme sur le terrain, à votre service. 

Les prochaines élections auront des
conséquences sans précédent pour vos vies
quotidiennes : contre les extrêmes, nous
avons besoin d’une mobilisation générale. 

Ne cédons rien à l’extrême droite, dont la
victoire serait une tragédie pour nos valeurs
républicaines, notre épargne et notre pouvoir
d’achat, nos alliances internationales et la
construction européenne. 

Ne cédons rien à l’extrême gauche, qui
alimente la haine et l’antisémitisme, sème le
désordre et le chaos, sape nos institutions et
la laïcité. S’allier avec elle, comme l’ont choisi
certains qui promettaient pourtant le
contraire, est un déshonneur qui mènerait au
pire. 

Face à ces risques immenses pour la France
et le 15e, toutes les bonnes volontés doivent
se retrouver. 

                                        Catherine Ibled – Suppléante David Amiel – Candidat 

Inscrivez-vous sur notre plateforme de procurations : 
ensemble-2024.fr/procurations 

ou contactez-nous par mail à david.amiel2024@gmail.com ou au 06 19 32 44 63
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David Amiel – Candidat 

Formé comme économiste
à l’École normale
supérieure, j’ai fait le choix
de m’engager sur le terrain,
au service de notre 15e, en
2020, au sein du conseil
d’arrondissement. En 2022,
je suis devenu député de la
13e circonscription de
Paris. 

Catherine Ibled – Suppléante 

Entrepreneure, mère de
famille, conseillère de Paris,
et vice-présidente
d’associations nationales,
je suis mobilisée pour les
droits des femmes et les
enjeux de sécurité. Au
quotidien je suis investie
pour la jeunesse,
l’éducation et les aidants.

LE RESPECT DE NOS LOIS ET
DE NOS VALEURS 
Alors qu’un recrutement massif de policiers est en cours pour la
sécurité du quotidien, modernisons la justice pour qu’elle soit plus
rapide, avec des peines effectivement exécutées. Combattons l’ultra-
violence de certains mineurs, avec des peines immédiates, pour
enrayer la spirale avant qu’il ne soit trop tard. Rendons la lutte contre
l’immigration illégale beaucoup plus efficace et soyons
intransigeants contre les atteintes à la laïcité, le racisme et
l’antisémitisme. 

POUR

POUR UN DÉPUTÉ UTILE 

LE POUVOIR D’ACHAT
Après les suppressions d’impôts (taxe d’habitation sur la résidence
principale, redevance audiovisuelle) et la « prime Macron », réduisons
les prix de l’électricité et revalorisons les retraites face à
l’inflation. Soutenons la classe moyenne, en ouvrant les allocations
familiales au premier enfant et en aidant à l’acquisition d’un premier
logement. Grâce au sérieux budgétaire et la réduction drastique du
millefeuille administratif, nous garantirons qu’il n’y aura aucune
hausse d’impôts pour les Français et préserverons votre épargne. 

POUR

L’ÉCOLE ET LA SANTÉ 
Inspirons-nous de ce qu’a lancé Gabriel Attal pour permettre à
chaque enfant de maîtriser les fondamentaux, lutter contre le
harcèlement scolaire, restaurer l’autorité des enseignants, améliorer
l’orientation. Recrutons davantage de soignants, en les aidant dans
l’accès au logement (conformément au rapport très salué que j’ai
produit sur le sujet), en les revalorisant et formons deux fois plus de
médecins en allant au bout de la suppression du numerus clausus. 

POUR

L’ECOLOGIE 
Avec la relance du nucléaire et le soutien aux énergies renouvelables,
nous pouvons être le premier grand pays à sortir du pétrole et du
gaz. Investissons pour une écologie accessible à tous, en adaptant
nos villes aux grandes chaleurs, modernisant nos transports en
commun, simplifiant profondément la rénovation énergétique. J’ai
permis à l’Assemblée nationale de modifier la manière d’élaborer
le budget pour répondre au combat du siècle pour la planète. 

POUR

UTILE AU 15e 
En 2 ans, je me suis mobilisé avec succès pour obtenir le statut de « quartier prioritaire de la politique de la
ville » pour Brancion-Périchaux et Falguière (moyens supplémentaires), la programmation de davantage de
policiers et de caméras de vidéo-protection dans nos rues, la fermeté contre les « dark stores », la restitution
d’une partie de l’héliport à « Suzanne Lenglen ». Je continuerai à me battre pour la tranquillité, la propreté,
l’accessibilité pour les personnes en situation de handicap, les espaces verts et contre les projets aberrants
comme la Tour Triangle. Je resterai ce député proche, accessible, disponible quand vous en avez besoin. 

UTILE À L’ASSEMBLÉE NATIONALE 
Classé de manière indépendante parmi les députés les plus actifs à l’Assemblée, j’ai siégé à la Commission des
Finances et à celle des Affaires européennes. Des responsabilités particulières m’ont été confiées par mes
collègues pour répondre notamment aux enjeux de l’énergie, du logement des travailleurs de première ligne
(soignants, policiers…) et des jeunes, de la souveraineté industrielle.  


